



Участники фотоклуба «Отражение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» пробуют свои силы в областном фотоконкурсе «Особо охраняемые территории Саратовской области». Екатерина Кирсанова, Денис Гайнуллин, Елена Рубан и Ирина Цыбина борются за победу в двух номинациях: главная – «Природа вокруг нас» и «Приз зрительских симпатий». Ребята представили яркие запоминающиеся фотоработы, которые отражают красоту и величие родного края.

Фотоконкурс проводится министерством информации и печати Саратовской области в рамках Года экологии и направлен на привлечение внимания к вопросам сохранения природного наследия региона.

Коллектив Центра адаптации и реабилитации инвалидов желает участникам конкурса творческих успехов и победы! Просим всех желающих поддержать наших ребят. <http://sarnovosti.ru/vote/articles.php>



